

## МБОУ «Байкальская СОШ»

Точка Роста открыта 7 сентября 2022 года.

Сведения об участниках: директор школы – Васильев Александр Григорьевич;

Зам по УВР – Волчатова Ольга Иннокентьевна; Васильева Нина Сергеевна;

Учителя: Стрекаловский Евгений Николаевич, Терентьев Александр Владимирович, Дорофеева Татьяна Николаевна, Богатырева Александра Иннокентьевна;

Учащиеся: 14 человек.

### **В процессе проведения открытия Точки Роста выступил директор школы Васильев А.Г.:**

«Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения нашего района, региона и страны в целом.

В стране начинают свою работу – 4 тысячи Центров «Точки Роста». И особенно радостно, что и в стенах нашей школы открывается один из современных Центров «Точка роста», а вместе с ним, открываются новые возможности для вас.

Ещё несколько лет назад лишь воспитанники самых продвинутых городских школ могли похвастать тем, что получают образование именно так. А сегодня технологии будущего идут в сельские школы.

Школа получила оборудование для работы «Точки роста», уверен, что вы сможете по достоинству оценить эту замечательную возможность современного развития, которая сегодня открывается перед каждым из вас, вместе с открытием Центра «Точка роста»»

### **Слово предоставляется учителю биологии Терентьеву А.В.:**

«Наше общество находится в постоянном развитии и через систему образования выдвигает и реализовывает все новые требования к качеству образования. Именно повышению качества образования будет способствовать Центр дополнительного образования естественно-научного профиля «ТОЧКА РОСТА» на базе нашей школы.

Для работы ТР к нам поступило следующее оборудование: цифровые лаборатории, ноутбуки, микроскопы, робототехника и др.

Точка роста ждет учеников и готова открыть новые современные возможности для обучения и исследований.

Почётное право разрезать традиционную ленту открытия Центра образования естественно – научной направленности «Точка роста» на базе МБОУ «Байкальская СОШ» предоставляется директору школы Васильеву А.Г.»

После торжественного открытия учащиеся посетили мастер-классы «Точки роста». Педагоги рассказали об особенностях организации образовательного процесса и новом оборудовании. Учитель биологии Терентьев А.В. показал мастер-класс «Изготовление и окраска препарата кожицы лука». Ученики с удовольствием изготовили препараты и рассмотрели их под микроскопом. В кабинете физики прошёл открытый урок «Знакомство с физикой» с обучающимися 7 класса. Учитель физики Стрекаловский Е.Н. провел опыты по обнаружению гидростатического давления, выяснения условия равновесия рычага. В опытах были использованы новые приборы, которые получила «Точка роста». Ребятам очень понравились открытые уроки.